

Az emlékezésnél több kell

Magyarkanizsán tegnap volt közösségi kegyeletadás a Nagytemetőben

Hatvanhat évvel ezelőtt tombolt a terror a Délvidéken, akkor gyakran lehetett látni szalmával letakart szekereket az erdei úton. Hogy mennyien voltak, ma sem tudjuk pontosan – emlékezett Forró Lajos történész tegnap délután a magyarkanizsai Nagytemetőben, az önkormányzat által szervezett közösségi megemlékezésen.

Az alkalmi szertartás keretében dr. Zapletán Géza esperes szentelte meg a síremléket, az Úr áldását és örök nyugodalmat kérve az ártatlan áldozatok számára. A kegyeletadást a magyarkanizsai Cifraszúr vegyes kórus, valamint Rúza Sára és Krekuska Róbert versmondása tette még ünnepélyesebbé.

Történelmi megemlékezésében Forró Lajos arra hívta fel a szülők és nagyszülők figyelmét, hogy beszéljenek gyermekeiknek, unokáiknak a történelekről. Néhány kivégzett magyart sikerült ugyan rehabilitálni, főként martonosiakat és adorzániakat, de a magyarkanizsai áldozatok rehabilitálása még mindig várat magára, mondta a történész, aki szerint a szerb állam igenis bocsánatkéréssel tartozik a csonkán maradt családoknak, az árván maradt gyerekeknek és az egész magyarságnak.

– Szép dolog, hogy évente egyszer összegyűlünk itt, de az emlékezésnél több kell: követelnünk kell az áldozatok rehabilitálását és újratemetését – jelentette ki Forró Lajos.

A síremléknél az önkormányzat nevében Nyilas Mihály polgármester, dr.

Bimbó Mihály alpolgármester és dr. Katkics Zoltán, a képviselő-testület elnöke helyezte el koszorút, a Magyar Koalíció nevében Nyilas Leonov Anita, Kávai Szabolcs és Beszedes Ernő. Magyarország Szabadkai Főkonzulátusát Szigeti András alkonzul képviselte, és koszorút helyeztek el a község tartományi képviselői, dr. Kőrmöczi László és Fejstámer Róbert is. Az MNT nevében dr. Zsoldos Ferenc és Jerasz Anikó, a VMSZ nevében Juhász Bálint, a magyarkanizsai helyi közösség nevében Baráth György és Koncz István koszorúzott. A nyugdíjasok egyesületének koszorúját Molnár Csikós Benedek és Csebella Irén, a VSZL koszorúját Vadász Károly és Faragó László helyezte el a síremlék előtt.

Alkalmi szertartás keretében a katonasíroknál lévő keresztet is megkoszorúzták, majd a hivatalos megemlékezést követően többen lerótták kegyeletüket Kanyó Zoltán, a magyarkanizsai helyi közösség egykori elnökének emléke előtt.

■ M.M.



Kegyeletadás a '44-es áldozatok síremlékénél